HAIPY304YHASA BUNKA HB-03
OcHoBHbIe (PyHKLMU

Harpy3ouHas Bunka npegHasHavyeHa ans onpeaeneHnst CTeneHn 3apsKeHHOCTN U UCNPaBHOCTU
aBTOMOBUNBHON aKkKyMynATOPHOW B6aTapen ¢ HOMUHarNbHbLIM HanpsXXeHnem 12 BOnbT; a Takke NpoBepKU
MCNpaBHOCTM reHepaTopa 60pTOBOM CETU C MOMOLLIbH BbICOKOTOYHOIO BOMbTMETpPa.

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKM:

e HomuHanbHoe HanpsikeHve ABb: 12 B
e EwmkocTtb Tectupyembix Ab: 15-240 A-y
e [lnanasoH BonbTMeTpa: 0-15 B
e ToyHocTb: 0,5%
e HomuHanbHoe conpoTtueneHue: ase cnupanu no 0,1 Om
e Pabounn gnanasoH Temnepatyp: —30°C — +60°C
e Bpewms usmepenus:
O cnupanu noakmoYveHbl: He bonee 5 cek.
O CruMpanu OTKIYEHbI: HE OrpaHNYeHo
Ocob6eHHOCTHU

e HarpysouHas Bunka HB-03 umeeT ABe cnvpanu 1 nogxoauT Ansi NPOBEPKU aKKyMYyNATOPOB Kak
Marion 1 cpegHen eMKocTu (NMOAKIMIYaeTcs ogHa cnuparnb, Tok Harpy3ku 100 A), Tak 1
MOBbLILLEHHON EMKOCTU (NoAKMYaeTca ABe cnupanu, Tok Harpy3ku 200 A)

Jlerkas komMmyTaumsa cnvpanen ynpoLwaeT ncnonb3oBaHve npmbopa

BonbLwon BonbTMeTp obneryaeT cUnTbIBaHNE NOKa3aHWM

LindpoBoi BoNbTMETP (KUOKOKPUCTANMYECKUI OUCTINEN)

OnpegeneHune cTeneHn 3apsaa akkyMmynsaropa

KopposunecTorikoe nokpbiTne kopnyca npubopa

I'IpOBepKa adKKyMynsdaTopa ¢ noMouwbro Harpysquoﬁ BUJTKAN

C NoMoLLbi0 HAarpy304YHOI BUSKM MOXHO NPOBEPUTL CTEMEHb 3apsiaKu U COCTOSIHME akKyMynsiTopa.
MpoBepsaTb creqyeT Kaxablil arieMeHT 6aTapen NoACOeAMHEHNEM HArpy304HOWM BUMKU K Er0 BbIBOAAM.
MpoBepka A.6. kpaTKOBPEMEHHOW.

AkKymynaTopHasa baTapes HopMarbHa, ECNK B TEYEHNE 5 CeKyHA HanpsKeHWEe Ha KaXOoM N3 91EMEHTOB
He u3meHsietTcs n coctasnsaet 1,7-1,8 B.

Ecnun HanpsikeHne He n3MeHsIeTCs B TeUeHne 5 cek, 0AMHAKOBO ANs BCEX 3NIEMEHTOB, HO BENUYNHA ero
HaxoguTcs B npegenax 1,4-1,7 B, To HEOOX0AMMO NPOM3BECTMN 3apPAOKY.

Ecnun HanpsikeHne Huxe 1,4 B, baTtapes HeucnpasHa.

BenuunHa HanpspkeHWs Npy U3MepeHUn Harpy304HON BUIKOWM XapakTepuayeT CTeneHb paspsiaku
akkymyndartopa. HanpsikeHve B gnanasoHe 1,4-1,5 B cBuagetenscteyeT 0 75%-How pa3psiake
akkymynartopa B AgnanasoHe 1,5-1,6 B - 0 50%-Hon pa3psake, B gnanasoHe 1,6-1,7 B - 0 25%-Hown
paspsgke, B agnanasoHe 1,3-1,4 B - 0 100%-Hon paspsiake unm o HemcnpaBHOCTU SNEMEHTA.

Mpwn oTnnumnm HanpsxxeHnsa Ha 0,2 B ona ogHOro n3 aneMeHToB N0 OTHOLLEHMIO K APYTUM 3fieMeHTam
TpebyeTca 3apagka unm pemoHT 6atapeu.



